
KIT REFERÊNCIA
FAMILIA QUANTIDADE CÓDIGOS PV

KIT00188 00188/ ARADOS JUNIOR

1

5

5

5

5

5

PVSB500020PR 

PVMD000066 

PVPR04203352 

PVPR04203452 

PVPR01213568

PVPO0401013

KIT00183 00183/ ARADOS JUNIOR

1

5

5

5

5

5

PVSB500020PR 

PVMD000066 

PVPR04203352 

PVPR04203452 

PVPR01213568

PVPO0401013

00270/ ARADOS 5 HASTES

1

5

5

5

5

5

5

PVSB500027PR 

PVMD000066 

PVPR04203352 

PVPR04203452 

PVPR04203652 

PVPR01213568

PVPO0401013

KIT00271 00271/ ARADOS 7 HASTES

1

7

7

7

7

7

7

PVSB500027PR 

PVMD000066 

PVPR04203352 

PVPR04203452 

PVPR04203652 

PVPR01213568

PVPO0401013

KIT00155 00155/ ARADOS 7 HASTES

1

7

7

7

7

7

7

PVSB500027PR 

PVMD000066 

PVPR04203352 

PVPR04203452 

PVPR04203652 

PVPR01213568

PVPO0401013

KIT00278 00278/ ARADOS 9 HASTES

1

9

9

9

9

9

9

PVSB500027PR 

PVMD000066 

PVPR04203352 

PVPR04203452 

PVPR04203652 

PVPR01213568

PVPO0401013

KIT00157 00157/ ARADOS 9 HASTES

1

9

9

9

9

9

9

PVSB500027PR 

PVMD000066 

PVPR04203352 

PVPR04203452 

PVPR04203652 

PVPR01213568

PVPO0401013

1

11

PVSB500027PR

PVMD000066

11 PVPR04203352

11 PVPR04203452

11 PVPR04203652

11 PVPR01213568

11 PVPO0401013

1 PVSB500027PR

11 PVMD000066

11 PVPR04203352

11 PVPR04203452

11 PVPR04203652

11 PVPR01213568

11 PVPO0401013

KIT00316 00316/ ARADOS 11 HASTES

KIT00158 00158/ ARADOS 11 HASTES



1 PVCL0203

1 PVBYSB600301

1 PVMD000030

1 PVCL0203

1 PVBYSB600301

1 PVMD000030

1 PVCL0203

1 PVBYSB600301

1 PVMD000030

1 PVCL0203

1 PVBYSB600301

1 PVMD000030

1 PVCL0203

1 PVBYSB600301

1 PVMD000030

1 PVCL0203

1 PVBYSB600301

1 PVMD000030

1 PVCL0203

1 PVBYSB600301

1 PVMD000030

1 PVCL0203

1 PVBYSB600301

1 PVMD000030

1 PVCL1103

1 PVBYSB600301

1 PVMD000180

1 PVCL1103

1 PVBYSB600301

1 PVMD000180

1 PVCL1103

1 PVBYSB600301

1 PVMD000180

1 PVCL1103

1 PVBYSB600301

1 PVMD000180

4 PV20200200SP

1 PVCN030607

1 PVCX03305

1 PVSB200004SP

1 PVSB200156PR

1 PVBYSB200261

4 PV20200200SP

1 PVCN030607

1 PVCX03305

1 PVSB200004SP

1 PVSB200156PR

1 PVBYSB200261

4 PV20200200SP

1 PVCN030607

1 PVCX03305

1 PVSB200004SP

1 PVSB200156PR

1 PVBYSB200261

2 PV20301407SP

2 PV20301406SP

1 PVCN100508

1 PVCX03305

KIT00028 00028/ DIST. DE URÉIA 300 400 600.

KIT00029 00029/ DIST. DE URÉIA 300 400 600.

KIT00013 00013/ DIST. DE URÉIA 800 MANUAL

KIT00043

00043/ CARRETAS/ VAGÕES

KIT00060

00060/ CARRETAS/ VAGÕES

KIT00027 00027/ DIST. DE URÉIA 300 400 600.

KIT00104

00104/ CARRETAS/ VAGÕES

KIT00044

00044/ CARRETAS/ VAGÕES

KIT00045

00045/ CARRETAS/ VAGÕES

KIT00054

00054/ CARRETAS/ VAGÕES

KIT00055

00055/ CARRETAS/ VAGÕES

KIT00056

00056/ CARRETAS/ VAGÕES

KIT00051

00051/ CARRETAS/ VAGÕES

KIT00052

00052/ CARRETAS/ VAGÕES

KIT00053

00053/ CARRETAS/ VAGÕES

KIT00050

00050/ CARRETAS/ VAGÕES



1 PVMD000206

1 PVMD000220

1 PVSB200020SP

1 PVSB200022PR

2 PV20301407SP

2 PV20301406SP

1 PVCL1302

1 PVCN100508

1 PVCX03305

1 PVMD000206

1 PVSB200020SP

1 PVSB200022PR

2 PV20301406SP

2 PV20301407SP

2 PV20301416SP

2 PV20301417SP

1 PVCN100508

1 PVCX07505

2 PVCX08605

2 PVMD000206

1 PVMD000003

2 PVBYSB200844

1 PVSB200168PR

1 PVSB200167PR

1 PVSB200290

1 PVSB200291

2 PV20301406SP

2 PV20301407SP

2 PV20301416SP

2 PV20301417SP

2 PVCL1302

1 PVCN100508

1 PVCX07505

2 PVCX08605

2 PVMD000206

2 PVBYSB200844

1 PVSB200168PR

1 PVSB200167PR

1 PVSB200290

1 PVSB200291

2 PV20301406SP

2 PV20301407SP

2 PV20301416SP

2 PV20301417SP

2 PVCL1302

1 PVCX30506

2 PVCX31606

1 PVSB200805SP

1 PVSB200803SP

1 PVSB200826SP

1 PVSB200827SP

2 PVMD000206

1 PVCN100508

2 PVBYSB200846

2 PV20301696SP

2 PV20301697SP

2 PV20301698SP

2 PV20301699SP

1 PV20301701SP

1 PV20301702SP

1 PVSB200249PR

1 PVSB200250PR

1 PVCX16513

KIT00018 00018/
DIST. DE URÉIA 1300 

HIDRAULICO

KIT00602 00602/ DIST. DE URÉIA 1400

KIT00600 00600/ DIST. DE URÉIA TURBEN 1600

KIT00014 00014/ DIST. DE URÉIA 800 HIDRAULICO

KIT00036 00036/ DIST. DE URÉIA 1300 MANUAL

KIT00013 00013/ DIST. DE URÉIA 800 MANUAL



2 PVCX17613

1 PVCL1302

1 PVCN171016

2 PVCX21715

1 PVCX22715

2 PVSB220020SP

2 PVMA0014

2 PVMA0016

1 PVSB220045SP

1 PVSB220023SP

1 PVSB220062SP

1 PVSB220063SP

2 PVBYSB211032

4 PV22000128PR

4 PV22000127PR

2 PVCX21715

1 PVCX22715

2 PVSB220020SP

2 PVMA0014

2 PVMA0016

1 PVSB220045SP

1 PVSB220023SP

1 PVSB220062SP

1 PVSB220063SP

2 PVBYSB211032

4 PV22000128PR

4 PV22000127PR

1 PVSB500681SP

1 PVBYSB500719

5 PVMD001082

1 PVMD000044

1 PVCL3116

1 PVCL3016

1 PVSB500659SP

1 PVBYSB500719

1 PVBYSB600301

7 PVMD001082

1 PVMR00222

1 PVSB500685PR

1 PVMD000044

1 PVCL3116

1 PVCL3016

1 PVSB500659SP

1 PVBYSB500719

1 PVBYSB600301

9 PVMD001082

1 PVMR00222

1 PVSB500685PR

1 PVMD000044

1 PVCL3116

1 PVCL3016

1 PVSB500659SP

1 PVBYSB500719

1 PVBYSB600301

11 PVMD001082

1 PVMR00222

1 PVSB500685PR

1 PVMD000044

1 PVCL3116

1 PVCL3016

1 PVSB500659SP

1 PVBYSB500719

KIT00562 00562/ ESCARIFICADOR 11 H

KIT00563 00563/ ESCARIFICADOR 13 H

KIT00559

00559/ ESCARIFICADOR 5 H JUNIOR

KIT00560 00560/ ESCARIFICADOR 7 H

KIT00561 00561/ ESCARIFICADOR 9 H

KIT00641 00641/ DIST. CALCARIO 8.500/10.500

KIT00642 00642/ DIST. CALCARIO 8.500/10.500



1 PVBYSB600301

13 PVMD001082

1 PVMR00222

1 PVSB500685PR

1 PVMD000044

1 PVCL3116

1 PVCL3016

1 PVSB500659SP

1 PVBYSB500719

1 PVBYSB600301

15 PVMD001082

1 PVMR00222

1 PVSB500685PR

1 PVMD000044

1 PV80200047SP

1 PVCL1820

1 PVCN011001

1 PVCX12710

1 PVMD000364

1 PVMD000466

1 PVMD000604

1 PVML0304

1 PVSB800300SP

1 PVSB800346PR

1 PVMA0009

1 PV80200047SP

1 PVCL1820

1 PVCN011001

1 PVCX12710

1 PVMD000364

1 PVMD000466

1 PVMD000604

1 PVML0304

1 PVSB800300SP

1 PVSB800346PR

1 PVMA0009

1 PV80200047SP

1 PVCL1820

1 PVCN011001

1 PVCX12710

1 PVMD000364

1 PVMD000466

1 PVMD000604

1 PVML0304

1 PVSB800300SP

1 PVSB800346PR

1 PVMA0009

1 PV80200047SP

1 PVCL1820

1 PVCN011001

1 PVCX12710

1 PVMD000364

1 PVMD000466

1 PVMD000604

1 PVML0304

1 PVSB800300SP

1 PVSB800346PR

1 PVMA0009

1 PVMD000353

1 PVMD001330

1 PVSB800143SP

1 PVSB800141SP

1 PVCL1809

KIT00814 00814/ GRANELEIROS 10.500 13.000.

KIT00815 00815/ GRANELEIROS 10.500 13.000.

KIT00816 00816/ GRANELEIRO 16.500

KIT00564 00564/ ESCARIFICADOR 15 H

KIT00818 00818/ GRANELEIROS 10.500 13.000.

KIT00819 00819/ GRANELEIROS 10.500 13.000.

KIT00563 00563/ ESCARIFICADOR 13 H



1 PVCL4021

1 PVCX32709

1 PVCN191818

1 PVCN041003

1 PVMD000737

1 PVMD000447

1 PVMD001422

1 PVSB800143SP

1 PVSB800141SP

1 PVCL1809

1 PVCL4021

1 PVCX32709

1 PVCN191818

1 PVCN041003

1 PVMD000737

1 PVMD000755

1 PVMD000753

1 PVMD000788

1 PVSB800586PR

1 PVCL1809

1 PVCN251418

1 PVCN241418

1 PVCN111011

1 PVMD000737

1 PV21110313PR

1 PVBYSB800954

1 PVMD001363

1 PVMD001362

1 PVMD000788

1 PVSB800586PR

1 PVCL1809

1 PVCN251418

1 PVCN241418

1 PVCN111011

1 PVMD000737

1 PVBYSB800954

1 PVMD000755

1 PVMD000754

1 PVMD000753

1 PVSB800562SP

1 PVMD000788

1 PV80200741SP

1 PVML0303

1 PVCL1809

1 PVRL581309

1 PVCN111011

1 PVCN251418

1 PVCN241418

1 PVMD000737

1 PVBYSB800954

1 PVMD000755

1 PVMD000754

1 PVMD000753

1 PVSB800562SP

1 PVMD000788

1 PV80200741SP

1 PVML0303

1 PVCL1809

1 PVRL581309

1 PVCN111011

1 PVCN251418

1 PVCN241418

1 PVMD000737

KIT00810 00810/ GRANEIEIROS 27000 e 33000.

KIT00811 00811/ GRANEIEIROS 27000 e 33000.

KIT00821 00821/ GRANELEIRO 16.500 RICE

KIT00812 00812/ GRANELEIRO 20.000

KIT00817 00817/ GRANELEIRO 20.000 RICE

KIT00816 00816/ GRANELEIRO 16.500



1 PVBYSB800954

1 PVMD000432

1 PVMD000415

1 PVMD000508

5 PVMD000416

1 PVMD000417

1 PVMD000432

1 PVMD000415

1 PVMD000508

5 PVMD000416

1 PVMD000417

1 PVMD000432

1 PVMD000415

1 PVMD000508

5 PVMD000416

1 PVMD000417

1 PVMD000432

1 PVMD000415

1 PVMD000508

5 PVMD000416

1 PVMD000417

1 PVMD000432

1 PVMD000415

1 PVMD000508

5 PVMD000416

1 PVMD000417

1 PVMD000637

1 PVMD000638

1 PVMD000668

5 PVMD000639

1 PVMD000417

1 PVMD000637

1 PVMD000638

1 PVMD000668

5 PVMD000639

1 PVMD000417

1 PVMD000637

1 PVMD000638

1 PVMD000668

5 PVMD000639

1 PVMD000417

1 PVMD000637

1 PVMD000638

1 PVMD000668

5 PVMD000639

1 PVMD000417

1 PVMD000637

1 PVMD000638

1 PVMD000668

5 PVMD000639

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000637

1 PVMD000638

1 PVMD000668

5 PVMD000639

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000637

KIT00524 00524/ GRADE GUEPARDO

KIT00508 00508/ GRADE esp. 200 mm

KIT00509 00509/ GRADE esp. 200 mm

KIT00523 00523/ GRADE GUEPARDO

KIT00504 00504/ GRADE esp. 182 mm

KIT00506 00506/ GRADE esp. 200 mm

KIT00507 00507/ GRADE esp. 200 mm

KIT00501 00501/ GRADE esp. 182 mm

KIT00502 00502/ GRADE esp. 182 mm

KIT00503 00503/ GRADE esp. 182 mm

KIT00500 00500/ GRADE esp. 182 mm



1 PVMD000638

1 PVMD000668

5 PVMD000639

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000637

1 PVMD000638

1 PVMD000668

5 PVMD000639

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000637

1 PVMD000638

1 PVMD000668

5 PVMD000639

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000637

1 PVMD000638

1 PVMD000668

5 PVMD000639

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000637

1 PVMD000638

1 PVMD000668

5 PVMD000639

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000588

5 PVMD000598

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000588

5 PVMD000598

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000588

5 PVMD000598

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000588

5 PVMD000598

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000588

5 PVMD000598

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000588

5 PVMD000598

KIT00516 00516/ GRADE ITERMEDIARIA 270

KIT00517 00517/ GRADE ITERMEDIARIA 270

KIT00518 00518/ GRADE ITERMEDIARIA 270

KIT00513 00513/ GRADE ITERMEDIARIA 270

KIT00514 00514/ GRADE ITERMEDIARIA 270

KIT00515 00515/ GRADE ITERMEDIARIA 270

KIT00528 00528/ GRADE GUEPARDO

KIT00529 00529/ GRADE GUEPARDO

KIT00531 00531/ GRADE GUEPARDO

KIT00525 00525/ GRADE GUEPARDO

KIT00526 00526/ GRADE GUEPARDO



1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000588

5 PVMD000598

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000588

5 PVMD000598

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD000588

5 PVMD000598

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD001385

5 PVMD001386

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD001385

5 PVMD001386

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD001385

5 PVMD001386

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD001385

5 PVMD001386

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVMD001385

5 PVMD001386

1 PVBYSB500771

1 PVBYSB600301

1 PVCL3519

1 PVCL3217

1 PVCL3317

1 PVMD000608

1 PVMD000596

1 PVCL3217

1 PVCL3317

1 PVMD000608

1 PVMD000596

1 PVCL3217

1 PVCL3317

1 PVMD000608

1 PVMD000596

1 PVCL0805

1 PVCL0704

1 PVSB300163SP

1 PVMR00192

1 PVCL0805KIT00175

KIT00511

00511/ GRADE ARADORA

KIT00512

00512/ GRADE ARADORA

KIT00165

00165/ GUINCHO 2000

KIT00535 00535/ GRADE ITERMEDIARIA 230

KIT00536 00536/ GRADE ITERMEDIARIA 230

KIT00510

00510/ GRADE ARADORA

KIT00532 00532/ GRADE ITERMEDIARIA 230

KIT00533 00533/ GRADE ITERMEDIARIA 230

KIT00534 00534/ GRADE ITERMEDIARIA 230

KIT00519 00519/ GRADE ITERMEDIARIA 270

KIT00520 00520/ GRADE ITERMEDIARIA 270

KIT00521 00521/ GRADE ITERMEDIARIA 270

KIT00518 00518/ GRADE ITERMEDIARIA 270



1 PVCL0704

1 PVSB300163SP

1 PVMR00192

1 PVCL0805

1 PVCL0704

1 PVSB300163SP

1 PVMR00192

1 PVMD000801

1 PVMD000737

1 PVMD001118

1 PVMD001123

1 PVMD000835

2 PV21200224SP

2 PV21110436SP

2 PV21200223SP

2 PV21110438SP

4 PVBY21110110

4 PVBY21110115

1 PVMD000804

1 PVCX21715

1 PVMD000803

4 PV21110399PR

1 PVMD000898

1 PVMD000801

1 PVMD000737

1 PVMD001118

1 PVMD001123

1 PVMD000835

2 PV21200224SP

2 PV21110436SP

2 PV21200223SP

2 PV21110438SP

4 PVBY21110110

4 PVBY21110115

1 PVMD000804

1 PVCX21715

1 PVMD000803

4 PV21110399PR

1 PVMD000898

1 PVMD000801

1 PVMD000737

1 PVMD001118

2 PVMD001123

1 PVMD000835

2 PVBY21110111

2 PVBY21110112

2 PVBY21110116

2 PVBY21110117

4 PVBY21110110

4 PVBY21110115

1 PVMD000804

1 PVCX21715

1 PVMD000803

4 PV21110399PR

1 PVMD000797

1 PVMD000801

1 PVMD000737

1 PVMD001118

2 PVMD001123

1 PVMD000835

2 PVBY21110111

2 PVBY21110112

2 PVBY21110116

2 PVBY21110117

KIT00625 00625/ HIGHTECH 10,000.

KIT00611 00611/ HIGHTECH 12,500.

KIT00624 00624/ HIGHTECH 12,500.

00175/ GUINCHO 2000

KIT00176

00176/ GUINCHO 2000

KIT00612 00612/ HIGHTECH 10,000.



4 PVBY21110110

4 PVBY21110115

1 PVMD000804

1 PVCX21715

1 PVMD000803

4 PV21110399PR

1 PVMD000797

1 PVCX01102

2 PVNAROCMAX03

1 PVCN041003

1 PVCX01102

2 PVNAROCMAX03

1 PVCN041003

1 PVCX01102

2 PVNAROCMAX03

1 PVCN041003

1 PVCX01102

2 PVNAROCMAX03

1 PVCN041003

1 PVCX19714

3 PVCOC1003

3 PVCOC7703

1 PVCX19714

3 PVCOC1103

3 PVCOC9403

1 PVCX19714

3 PVCOC5103

1 PVBYSB600301

1 PVMD000452

1 PVCX19714

6 PVCOC9603

1 PVBYSB600301

1 PVMD000452

1 PVMD000497

1 PVCN010202

1 PVBO12401

1 PVBYSB600301

1 PVCN010202

1 PVBO12401

1 PVBYSB600301

1 PVCN010202

1 PVBO13001

1 PVBYSB600301

1 PVCN010202

1 PVBO13001

1 PVBYSB600301

1 PVCN010202

1 PVBO13001

1 PVBYSB600301

1 PVCN010202

1 PVBO13001

1 PVBYSB600301

1 PVMD000247

1 PVBO20012

1 PVBYSB600301

1 PVMD000247

1 PVBO20012

1 PVBYSB600301

KIT00446

00446/ TANQUE LOBULAR

KIT00439 00439/ TANQUE  VACUO

KIT00440

00440/ TANQUE  VACUO

KIT00445 00445/ TANQUE LOBULAR

KIT00436

00436/ TANQUE  VACUO

KIT00437

00437/ TANQUE  VACUO

KIT00438

00438/ TANQUE  VACUO

KIT00146

00146/ ROÇADEIRA DE ARRASTO

KIT00147 00147/
ROÇADEIRA DE ARRASTO 

DUPLA

KIT00435

00435/ TANQUE  VACUO

KIT00268

00268/ ROÇADEIRAS HIDRAULICA C/ UM 

PONTO DE CORTE

KIT00237

00237/ ROÇADEIRAS HIDRAULICA 

DUPLA 2.90

KIT00238

00238/ ROÇADEIRAS HIDRAULICA 

DUPLA 3,50

KIT00248

00248/ ROÇADEIRAS HIDRAULICA C/ UM 

PONTO DE CORTE

KIT00247

00247/ ROÇADEIRAS HIDRAULICA C/ UM 

PONTO DE CORTE

KIT00266

00266/ ROÇADEIRAS HIDRAULICA C/ UM 

PONTO DE CORTE



1 PVMD000247

1 PVBO20012

1 PVBYSB600301

6 PVPQ200018

1 PVBO20012

1 PVMD000247

1 PVMD001450

1 PVMD001409

6 PVPQ200018

1 PVBO20012

1 PVMD000247

1 PVMD001450

1 PVMD001409

6 PVPQ200018

1 PVBO20012

1 PVMD000247

1 PVMD001450

1 PVMD001409

KIT00449 00449/ MATA FOGO

KIT00450 00450/ MATA FOGO

KIT00447

00447/ TANQUE LOBULAR

KIT00448 00448/ MATA FOGO



DESCRIÇÃO

Pé Arado Junior Sem Unha Unha para Arado

Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 2.1/2 Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 

1/2 x 3 Parafuso 5/8 x 4 (fusível)

Porca Trava 5/8 (para pino fusível)

Pé Arado Junior Sem Unha Unha para Arado

Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 2.1/2 Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 

1/2 x 3 Parafuso 5/8 x 4 (fusível)

Porca Trava 5/8 (para pino fusível)

Haste completa para arado curvo com pino Unha para Arado

Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 2.1/2 Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 

1/2 x 3 Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 3.3/4 Parafuso 5/8 x 4 (fusível)

Porca Trava 5/8 (para pino fusível)

Haste completa para arado curvo com pino Unha para Arado

Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 2.1/2 Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 

1/2 x 3 Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 3.3/4 Parafuso 5/8 x 4 (fusível)

Porca Trava 5/8 (para pino fusível)

Haste completa para arado curvo com pino Unha para Arado

Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 2.1/2 Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 

1/2 x 3 Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 3.3/4 Parafuso 5/8 x 4 (fusível)

Porca Trava 5/8 (para pino fusível)

Haste completa para arado curvo com pino Unha para Arado

Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 2.1/2 Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 

1/2 x 3 Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 3.3/4 Parafuso 5/8 x 4 (fusível)

Porca Trava 5/8 (para pino fusível)

Haste completa para arado curvo com pino Unha para Arado

Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 2.1/2 Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 

1/2 x 3 Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 3.3/4 Parafuso 5/8 x 4 (fusível)

Porca Trava 5/8 (para pino fusível)

Haste completa para arado curvo com pino

Unha para Arado

Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 2.1/2

Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 3

Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 3.3/4

Parafuso 5/8 x 4 (fusível)

Porca Trava 5/8 (para pino fusível)

Haste completa para arado curvo com pino

Unha para Arado

Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 2.1/2

Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 3

Parafuso de Arado p/ Unha com Porca 1/2 x 3.3/4

Parafuso 5/8 x 4 (fusível)

Porca Trava 5/8 (para pino fusível)



Cilindro Telescópico 3 Estágios p/ Carreta 5, 6 e 7 Ton.

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Macaco para Carretão 5, 6 e 7 Ton.

Cilindro Telescópico 3 Estágios p/ Carreta 5, 6 e 7 Ton.

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Macaco para Carretão 5, 6 e 7 Ton.

Cilindro Telescópico 3 Estágios p/ Carreta 5, 6 e 7 Ton.

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Macaco para Carretão 5, 6 e 7 Ton.

Cilindro Telescópico 3 Estágios p/ Carreta 5, 6 e 7 Ton.

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Macaco para Carretão 5, 6 e 7 Ton.

Cilindro Telescópico 3 Estágios p/ Carreta 5, 6 e 7 Ton.

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Macaco para Carretão 5, 6 e 7 Ton.

Cilindro Telescópico 3 Estágios p/ Carreta 5, 6 e 7 Ton.

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Macaco para Carretão 5, 6 e 7 Ton.

Cilindro Telescópico 3 Estágios p/ Carreta 5, 6 e 7 Ton.

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Macaco para Carretão 5, 6 e 7 Ton.

Cilindro Telescópico 3 Estágios p/ Carreta 5, 6 e 7 Ton.

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Macaco para Carretão 5, 6 e 7 Ton.

Cilindro Telescópico 4 Estágios p/ Carreta 8, 9 e12 Ton.

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Macaco para Carretão 8 e 9 Ton.

Cilindro Telescópico 4 Estágios p/ Carreta 8, 9 e12 Ton.

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Macaco para Carretão 8 e 9 Ton.

Cilindro Telescópico 4 Estágios p/ Carreta 8, 9 e12 Ton.

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Macaco para Carretão 8 e 9 Ton.

Cilindro Telescópico 4 Estágios p/ Carreta 8, 9 e12 Ton.

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Macaco para Carretão 8 e 9 Ton.

Palheta de Arremesso Dist. Simples - Valor Unitário (S/ parafusos)

Cardan T10, T20-1001/9P (610 mm) para Dist. Simples

Caixa de Transmissão L-025J Normal Dist. Simples

Conj. Prato Inox Dosador Dist. Simples

Conj. Prato Lançador de Grãos Dist. Simples (Sem Palhetas)

Conj. Mexedor Padrão Distribuidor Simples

Palheta de Arremesso Dist. Simples - Valor Unitário (S/ parafusos)

Cardan T10, T20-1001/9P (610 mm) para Dist. Simples

Caixa de Transmissão L-025J Normal Dist. Simples

Conj. Prato Inox Dosador Dist. Simples

Conj. Prato Lançador de Grãos Dist. Simples (Sem Palhetas)

Conj. Mexedor Padrão Distribuidor Simples

Palheta de Arremesso Dist. Simples - Valor Unitário (S/ parafusos)

Cardan T10, T20-1001/9P (610 mm) para Dist. Simples

Caixa de Transmissão L-025J Normal Dist. Simples

Conj. Prato Inox Dosador Dist. Simples

Conj. Prato Lançador de Grãos Dist. Simples (Sem Palhetas)

Conj. Mexedor Padrão Distribuidor Simples

Palheta de Arremesso Menor Esquerda Dist. 1300/800  - Valor Unit.(S/ parafusos)

Palheta de Arremesso Maior Esquerda Dist. 1300/800 - Valor  Unit. (S/ parafusos)

Cardan T10, T20-1001-9P (810mm) para Dist. 1300  e 800L

Caixa de Transmissão L-025J Normal Dist. Simples



Regulador Natural distribuidor Duplo/800 (Nylon branco)

Conj. Completo de Reg. Abertura MANUAL Dist 800

Conj. Prato Inox Dosador Dist. 800KG

Conj. Prato Lançador de Grãos  Dist. 800  (Sem Palhetas)

Palheta de Arremesso Menor Esquerda Dist. 1300/800  - Valor Unit.(S/ parafusos)

Palheta de Arremesso Maior Esquerda Dist. 1300/800 - Valor  Unit. (S/ parafusos)

Cilindro Hidráulico Dist 800 e 1300 (preço unitário)

Cardan T10, T20-1001-9P (810mm) para Dist. 1300  e 800L

Caixa de Transmissão L-025J Normal Dist. Simples

Regulador Natural distribuidor Duplo/800 (Nylon branco)

Conj. Prato Inox Dosador Dist. 800KG

Conj. Prato Lançador de Grãos  Dist. 800  (Sem Palhetas)

Palheta de Arremesso Maior  Esquerda  Dist. 1300/800 - Valor Unit. (S/ parafusos)

Palheta de Arremesso Menor Esquerda Dist. 1300/800  - Valor Unit.(S/ parafusos)

Palheta de Arremesso Maior  Direita Dist. 1300 - Valor Unit. (S/ parafusos)

Palheta de Arremesso Menor Direita  Dist. 1300  - Valor Unit. (S/ parafusos)

Cardan T10, T20-1001-9P (810mm) para Dist. 1300  e 800L

Caixa de Transmissão LF-124J Central Dist. Duplo

Caixa de Transmissão LJ-124J Lateral Dist. Duplo

Regulador Natural distribuidor Duplo/800 (Nylon branco)

Conj. Completo de Cabos de Reg. de Abertura MANUAL Dist.1300

MEXEDOR EXC. 2 ROLAME. DISTRIB. 1300

Conj. Prato Lançador Direito Dist. 1300 (Sem Palhetas)

Conj. Prato Lançador Esquerdo Dist. 1300 (Sem Palhetas)

Conj. Prato Inox Dosador Esquerdo Dist 1300

Conj. Prato Inox Dosador Direito Dist. 1300

Palheta de Arremesso Maior  Esquerda  Dist. 1300/800 - Valor Unit. (S/ parafusos)

Palheta de Arremesso Menor Esquerda Dist. 1300/800  - Valor Unit.(S/ parafusos)

Palheta de Arremesso Maior  Direita Dist. 1300 - Valor Unit. (S/ parafusos)

Palheta de Arremesso Menor Direita  Dist. 1300  - Valor Unit. (S/ parafusos)

Cilindro Hidráulico Dist 800 e 1300 (preço unitário)

Cardan T10, T20-1001-9P (810mm) para Dist. 1300  e 800L

Caixa de Transmissão LF-124J Central Dist. Duplo

Caixa de Transmissão LJ-124J Lateral Dist. Duplo

Regulador Natural distribuidor Duplo/800 (Nylon branco)

MEXEDOR EXC. 2 ROLAME. DISTRIB. 1300

Conj. Prato Lançador Direito Dist. 1300 (Sem Palhetas)

Conj. Prato Lançador Esquerdo Dist. 1300 (Sem Palhetas)

Conj. Prato Inox Dosador Esquerdo Dist 1300

Conj. Prato Inox Dosador Direito Dist. 1300

Palheta de Arremesso Maior  Esquerda  Dist. 1300/800 - Valor Unit. (S/ parafusos)

Palheta de Arremesso Menor Esquerda Dist. 1300/800  - Valor Unit.(S/ parafusos)

Palheta de Arremesso Maior  Direita Dist. 1300 - Valor Unit. (S/ parafusos)

Palheta de Arremesso Menor Direita  Dist. 1300  - Valor Unit. (S/ parafusos)

Cilindro Hidráulico Dist 800 e 1300 (preço unitário)

CX TRANSM. CT7204A-ZH CENTRAL DISTR. DUPLO  ( 1300 / 1400 ) INPEL

CX TRANSM. CT70151-ZH LATERAL DISTR. DUPLO   ( 1300 / 1400 ) INPEL

CONJ. DIR. PRATO LANCADOR C/ PALHETA DISTR. DUPLO

CONJ. ESQ. PRATO LANCADOR C/ PALHETAS DISTR. DUPLO

CONJUNTO DIREITO MONTADO CHAPA BASE DISTRIBUIDOR 1400L

CONJUNTO ESQUERDO MONTADO CHAPA BASE DISTRIBUIDOR 1400L

Regulador Natural distribuidor Duplo/800 (Nylon branco)

Cardan T10, T20-1001-9P (810mm) para Dist. 1300  e 800L

MEXEDOR EXC. 2 ROLAME. DISTRIB. 1400 L

Palheta Maior Dir. Distr. 1600l

Palheta Menor Dir. Distr. 1600l

Palheta Maior Esq. Distr. 1600

Palheta Menor Esq. Distr. 1600l

Prato Esq. Distr. 1600l

Prato Dir. Distr. 1600l

CONJ. PRATO ESQUERDO DIST. 1600L

CONJ. PRATO DIREITO DISTR. 1600L

Cx Transm. Ct8218-Zh Central Dist. 1600l



Cx Transm. Ct8044-Zh Lateral Distribuidor 1600l

Cilindro Hidráulico Dist 800 e 1300 (preço unitário)

CARDAN CC2001/4PS _ DISTRIBUIDOR ( entrada)

CX TRANSM. CT8033-Z _ SAO JOSE ( lateral prato)

CX TRANSM. CT8253-ZH _ SAO JOSE HIGHTECH  (central )

EIXO TRANSMISSAO CAIXA CALC.  ( ligação das caixas)

MANCAL COM ROLAMENTO UCF 210 FK NODULAR ( traseiro da esteira)

MANCAL COM ROLAMENTO UCT 210 FK   ( dianteiro da esteira)

CJ. CORRE. TRANSISSAO CENTRAL CALCAR. 6500  ( eixo central p/ lateral)

CORRENTE ASA 60 CALCAREADEIRAS (engrenagem tripla)

PRATO DISTRIBUICCAO ESQUERDO CALCAREADEIRA CARBONO (com suporte e 

PRATO DISTRIBUICCAO DIREITO CALCAREADEIRA CARBONO (com suporte e palhetas)

FLANGE SUPORTES PRATOS

PALHETA CALCARIO DIREITA CARBONO CALCAREADEIRA

PALHETA CALCARIO ESQUERDA CARBONO CALCAREADEIRA

CX TRANSM. CT8033-Z _ SAO JOSE ( lateral prato)

CX TRANSM. CT8253-ZH _ SAO JOSE HIGHTECH  (central )

EIXO TRANSMISSAO CAIXA CALC.  ( ligação das caixas)

MANCAL COM ROLAMENTO UCF 210 FK NODULAR ( traseiro da esteira)

MANCAL COM ROLAMENTO UCT 210 FK   ( dianteiro da esteira)

CJ. CORRE. TRANSISSAO CENTRAL CALCAR. 6500  ( eixo central p/ lateral)

CORRENTE ASA 60 CALCAREADEIRAS (engrenagem tripla)

PRATO DISTRIBUICCAO ESQUERDO CALCAREADEIRA CARBONO (com suporte e 

PRATO DISTRIBUICCAO DIREITO CALCAREADEIRA CARBONO (com suporte e palhetas)

FLANGE SUPORTES PRATOS

PALHETA CALCARIO DIREITA CARBONO CALCAREADEIRA

PALHETA CALCARIO ESQUERDA CARBONO CALCAREADEIRA

CNJT. DISCO DE CORTE ESCARIF. 5H

Conjunto Haste Completa Com Molas (Escarificador) FUNDIMISA

Ponteira de aço fundido temperado e revenido

Mancal 1 1/4 Para Rolo

Cilindro Hidr. 88,9 X 300 X 45,8

Cilindro Hidr. 76,2 X 300 X 42

Cj. Disco De Corte 20" (Escarificador) (Completo Disco, Mola Etc)

Conjunto Haste Completa Com Molas (Escarificador) FUNDIMISA

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Ponteira de aço fundido temperado e revenido ( IMAN )

Cubo Disco  P/Conj. Disco Escarificador Ripper

Jumelo do Escarificador (modelo novo)

Mancal 1 1/4 Para Rolo

Cilindro Hidr. 88,9 X 300 X 45,8

Cilindro Hidr. 76,2 X 300 X 42

Cj. Disco De Corte 20" (Escarificador) (Completo Disco, Mola Etc)

Conjunto Haste Completa Com Molas (Escarificador) FUNDIMISA

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Ponteira de aço fundido temperado e revenido ( IMAN )

Cubo Disco  P/Conj. Disco Escarificador Ripper

Jumelo do Escarificador (modelo novo)

Mancal 1 1/4 Para Rolo

Cilindro Hidr. 88,9 X 300 X 45,8

Cilindro Hidr. 76,2 X 300 X 42

Cj. Disco De Corte 20" (Escarificador) (Completo Disco, Mola Etc)

Conjunto Haste Completa Com Molas (Escarificador) FUNDIMISA

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Ponteira de aço fundido temperado e revenido ( IMAN )

Cubo Disco  P/Conj. Disco Escarificador Ripper

Jumelo do Escarificador (modelo novo)

Mancal 1 1/4 Para Rolo

Cilindro Hidr. 88,9 X 300 X 45,8

Cilindro Hidr. 76,2 X 300 X 42

Cj. Disco De Corte 20" (Escarificador) (Completo Disco, Mola Etc)

Conjunto Haste Completa Com Molas (Escarificador) FUNDIMISA



CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Ponteira de aço fundido temperado e revenido ( IMAN )

Cubo Disco  P/Conj. Disco Escarificador Ripper

Jumelo do Escarificador (modelo novo)

Mancal 1 1/4 Para Rolo

Cilindro Hidr. 88,9 X 300 X 45,8

Cilindro Hidr. 76,2 X 300 X 42

Cj. Disco De Corte 20" (Escarificador) (Completo Disco, Mola Etc)

Conjunto Haste Completa Com Molas (Escarificador) FUNDIMISA

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Ponteira de aço fundido temperado e revenido ( IMAN )

Cubo Disco  P/Conj. Disco Escarificador Ripper

Jumelo do Escarificador (modelo novo)

Mancal 1 1/4 Para Rolo

Eixo Emenda Cardan Gran Standard

CILINDRO HIDR. TUBO DESCARGA GRAN STANDAR (FREIO)

CARDAN L2000

Caixa De Transmissão

Macaco

Helicoide Superior

Helicoide Inferior

Mola de Compreensão (Helicoide Superior)

Cubo Completo Com Ponta De Eixo E Rolamentos

Conj. Soldado Arrastador (Helicoide)

CONJUNTO UCF 207 GBR

Eixo Emenda Cardan Gran Standard

CILINDRO HIDR. TUBO DESCARGA GRAN STANDAR (FREIO)

CARDAN L2000

Caixa De Transmissão

Macaco

Helicoide Superior

Helicoide Inferior

Mola de Compreensão (Helicoide Superior)

Cubo Completo Com Ponta De Eixo E Rolamentos

Conj. Soldado Arrastador (Helicoide)

CONJUNTO UCF 207 GBR

Eixo Emenda Cardan Gran Standard

CILINDRO HIDR. TUBO DESCARGA GRAN STANDAR (FREIO)

CARDAN L2000

Caixa De Transmissão

Macaco

Helicoide Superior

Helicoide Inferior

Mola de Compreensão (Helicoide Superior)

Cubo Completo Com Ponta De Eixo E Rolamentos

Conj. Soldado Arrastador (Helicoide)

CONJUNTO UCF 207 GBR

Eixo Emenda Cardan Gran Standard

CILINDRO HIDR. TUBO DESCARGA GRAN STANDAR (FREIO)

CARDAN L2000

Caixa De Transmissão

Macaco

Helicoide Superior

Helicoide Inferior

Mola de Compreensão (Helicoide Superior)

Cubo Completo Com Ponta De Eixo E Rolamentos

Conj. Soldado Arrastador (Helicoide)

CONJUNTO UCF 207 GBR

CONJ. SOLD. SEM FIM SUPERIOR (Helicoide superior)

SEM FIM INFERIOR 400MM ( Helicoide inferior)

CONJ. MONT. SUPORTE SEM FIM INFERIOR  C/rolamento c/arrastador

CONJ. MONT. SUPORTE SEM FIM SUPERIOR C/rolamento c/molac/aroela

CILINDRO HIDR. 76,2 X 674 X 45 DESCARGA GRAN 15 24



CILINDRO HIDR. 44,5 X 750 X 25,4 (31444011) ( Cilindro Comporta)

CX TRANSM. CT6503B-ZH _ GRANELEIRO

CARDAN AENCO 1500MM S/EMBREAGEM/ C/PROTECAO LINHA 5000 ( Caixa de 

Cardan Completo linha 2000 c/ embreagem Roç.(1,35/1,50/1,80/2,00/2,20)

EIXO ESTRIADO EMENDA CARDAN GRAN 27000

CONJ. SOLD. SEM FIM SUPERIOR 400MM TEMPERADO

SEM FIM INFERIOR 400MM TEMPERADO

CONJ. MONT. SUPORTE SEM FIM INFERIOR  C/rolamento c/arrastador

CONJ. MONT. SUPORTE SEM FIM SUPERIOR C/rolamento c/molac/aroela

CILINDRO HIDR. 76,2 X 674 X 45 DESCARGA GRAN 15 24

CILINDRO HIDR. 44,5 X 750 X 25,4 (31444011) ( Cilindro Comporta)

CX TRANSM. CT6503B-ZH _ GRANELEIRO

CARDAN AENCO 1500MM S/EMBREAGEM/ C/PROTECAO LINHA 5000 ( Caixa de 

Cardan Completo linha 2000 c/ embreagem Roç.(1,35/1,50/1,80/2,00/2,20)

EIXO ESTRIADO EMENDA CARDAN GRAN 27000

CONJUNTO HELICOIDE SUPERIOR GRAN 27000/33000/20000

CONJUNTO HELICOIDE INFERIOR GRAN  27000/33000/20000

BUCHA CONICA HELICOIDE INTERMEDIARIO GRAN 27000 (N

CONJ. SOLD. SUPORTE DO SEM-FIM SUPERIOR/ INFERIOR

CILINDRO HIDR. 76,2 X 674 X 45 DESCARGA GRAN 15 24

CARDAN CC6003/10P COMPLETO C/PROTECAO GRANELEIRO 27000 (caixa de 

CARDAN LINHA 6000 (CC6000/7P)  - ( intermediario)

CARDAN CN 5000/2EP ENTRADA (GRANELEIRO 12, 15, 18 E 24) ( frontal)

EIXO ESTRIADO EMENDA CARDAN GRAN 27000

MANCAL UC207 ACO ASTM A36 HIGHTECH ( mancal frontal)

CONJUNTO TRANSMISSAO GRAN 20000 / 27000 / 33000

SEM FIM SUPERIOR GRAN 20000  TEMPERADO

SEM FIM INFERIOR GRAN 20000 TEMPERADO

BUCHA CONICA HELICOIDE INTERMEDIARIO GRAN 27000 (N

CONJ. SOLD. SUPORTE DO SEM-FIM SUPERIOR/ INFERIOR

CILINDRO HIDR. 76,2 X 674 X 45 DESCARGA GRAN 15 24

CARDAN CC6003/10P COMPLETO C/PROTECAO GRANELEIRO 27000 (caixa de 

CARDAN LINHA 6000 (CC6000/7P)  - ( intermediario)

CARDAN CN 5000/2EP ENTRADA (GRANELEIRO 12, 15, 18 E 24) ( frontal)

EIXO ESTRIADO EMENDA CARDAN GRAN 27000

CONJUNTO TRANSMISSAO GRAN 20000 / 27000 / 33000

CONJUNTO HELICOIDE SUPERIOR GRAN 27000 (NOVO)

CONJUNTO HELICOIDE INTERMEDIARIO GRAN 27000 (NOVO)

CONJUNTO HELICOIDE INFERIOR GRAN 27000(NOVO)

MONTAGEM CRUZETA COM TERMINAIS GRAN SPEED

BUCHA CONICA HELICOIDE INTERMEDIARIO GRAN 27000 (N

PONTEIRA SEM FIM GRAN 27000

MOLA PONTEIRA TUBO DESCARGA P/ GRANELEIRO

CILINDRO HIDR. 76,2 X 674 X 45 DESCARGA GRAN 15 24

ROLAMENTO GE 50 KRR-B3 GRANELEIRO

CARDAN CN 5000/2EP ENTRADA (GRANELEIRO 12, 15, 18 E 24)

CARDAN CC6003/10P COMPLETO C/PROTECAO GRANELEIRO 27000

CARDAN LINHA 6000 (CC6000/7P)  - Cardan Transmissão

EIXO ESTRIADO EMENDA CARDAN GRAN 27000

CONJUNTO TRANSMISSAO GRAN 20000 / 27000 / 33000

CONJUNTO HELICOIDE SUPERIOR GRAN 27000 (NOVO)

CONJUNTO HELICOIDE INTERMEDIARIO GRAN 27000 (NOVO)

CONJUNTO HELICOIDE INFERIOR GRAN 27000(NOVO)

MONTAGEM CRUZETA COM TERMINAIS GRAN SPEED

BUCHA CONICA HELICOIDE INTERMEDIARIO GRAN 27000 (N

PONTEIRA SEM FIM GRAN 27000

MOLA PONTEIRA TUBO DESCARGA P/ GRANELEIRO

CILINDRO HIDR. 76,2 X 674 X 45 DESCARGA GRAN 15 24

ROLAMENTO GE 50 KRR-B3 GRANELEIRO

CARDAN CN 5000/2EP ENTRADA (GRANELEIRO 12, 15, 18 E 24)

CARDAN CC6003/10P COMPLETO C/PROTECAO GRANELEIRO 27000

CARDAN LINHA 6000 (CC6000/7P)  - Cardan Transmissão

EIXO ESTRIADO EMENDA CARDAN GRAN 27000



CONJUNTO TRANSMISSAO GRAN 20000 / 27000 / 33000

Mancal a óleo 1.1/4 comprimento 182mm (dupla vedação)

MANCAL TRAZ. 1.1/4POL GRAXA 182MM (GRADE)

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 182MM (GRADE)

Separador para grade 182 mm

Jumelo (engate das grades)

Mancal a óleo 1.1/4 comprimento 182mm (dupla vedação)

MANCAL TRAZ. 1.1/4POL GRAXA 182MM (GRADE)

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 182MM (GRADE)

Separador para grade 182 mm

Jumelo (engate das grades)

Mancal a óleo 1.1/4 comprimento 182mm (dupla vedação)

MANCAL TRAZ. 1.1/4POL GRAXA 182MM (GRADE)

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 182MM (GRADE)

Separador para grade 182 mm

Jumelo (engate das grades)

Mancal a óleo 1.1/4 comprimento 182mm (dupla vedação)

MANCAL TRAZ. 1.1/4POL GRAXA 182MM (GRADE)

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 182MM (GRADE)

Separador para grade 182 mm

Jumelo (engate das grades)

Mancal a óleo 1.1/4 comprimento 182mm (dupla vedação)

MANCAL TRAZ. 1.1/4POL GRAXA 182MM (GRADE)

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 182MM (GRADE)

Separador para grade 182 mm

Jumelo (engate das grades)

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL TRAS. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL  1.1/4POL OLEO DUPLA VEDACAO 200MM

SEPARADOR 1.1/4POL F.RED. ESP. 200MM

Jumelo (engate das grades)

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL TRAS. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL  1.1/4POL OLEO DUPLA VEDACAO 200MM

SEPARADOR 1.1/4POL F.RED. ESP. 200MM

Jumelo (engate das grades)

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL TRAS. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL  1.1/4POL OLEO DUPLA VEDACAO 200MM

SEPARADOR 1.1/4POL F.RED. ESP. 200MM

Jumelo (engate das grades)

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL TRAS. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL  1.1/4POL OLEO DUPLA VEDACAO 200MM

SEPARADOR 1.1/4POL F.RED. ESP. 200MM

Jumelo (engate das grades)

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL TRAS. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL  1.1/4POL OLEO DUPLA VEDACAO 200MM

SEPARADOR 1.1/4POL F.RED. ESP. 200MM

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL TRAS. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL  1.1/4POL OLEO DUPLA VEDACAO 200MM

SEPARADOR 1.1/4POL F.RED. ESP. 200MM

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 200MM



MANCAL TRAS. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL  1.1/4POL OLEO DUPLA VEDACAO 200MM

SEPARADOR 1.1/4POL F.RED. ESP. 200MM

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL TRAS. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL  1.1/4POL OLEO DUPLA VEDACAO 200MM

SEPARADOR 1.1/4POL F.RED. ESP. 200MM

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL TRAS. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL  1.1/4POL OLEO DUPLA VEDACAO 200MM

SEPARADOR 1.1/4POL F.RED. ESP. 200MM

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL TRAS. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL  1.1/4POL OLEO DUPLA VEDACAO 200MM

SEPARADOR 1.1/4POL F.RED. ESP. 200MM

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

MANCAL DIANT. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL TRAS. 1.1/4POL GRAXA 200MM

MANCAL  1.1/4POL OLEO DUPLA VEDACAO 200MM

SEPARADOR 1.1/4POL F.RED. ESP. 200MM

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

Mancal Duromark (262 Furo 1.5/8” Pr)

Separador 263 C/ F 1.5/8

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

Mancal Duromark (262 Furo 1.5/8” Pr)

Separador 263 C/ F 1.5/8

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

Mancal Duromark (262 Furo 1.5/8” Pr)

Separador 263 C/ F 1.5/8

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

Mancal Duromark (262 Furo 1.5/8” Pr)

Separador 263 C/ F 1.5/8

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

Mancal Duromark (262 Furo 1.5/8” Pr)

Separador 263 C/ F 1.5/8

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

Mancal Duromark (262 Furo 1.5/8” Pr)

Separador 263 C/ F 1.5/8



JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

Mancal Duromark (262 Furo 1.5/8” Pr)

Separador 263 C/ F 1.5/8

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

Mancal Duromark (262 Furo 1.5/8” Pr)

Separador 263 C/ F 1.5/8

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

Mancal Duromark (262 Furo 1.5/8” Pr)

Separador 263 C/ F 1.5/8

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

MANCAL OLEO EIXO 1.5/8" ESPC. 225MM

SEPARADOR 225MM EIXO 1.5/8"

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

MANCAL OLEO EIXO 1.5/8" ESPC. 225MM

SEPARADOR 225MM EIXO 1.5/8"

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

MANCAL OLEO EIXO 1.5/8" ESPC. 225MM

SEPARADOR 225MM EIXO 1.5/8"

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

MANCAL OLEO EIXO 1.5/8" ESPC. 225MM

SEPARADOR 225MM EIXO 1.5/8"

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

MANCAL OLEO EIXO 1.5/8" ESPC. 225MM

SEPARADOR 225MM EIXO 1.5/8"

JUMELO CLASSE 3

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

CILINDRO HIDR. 88,9 X 360 X 42

Cilindro Hidr. 88,9 X 421 X 50,8 (31889213)

Cilindro Hidr. 88,9 X 220 X 50,8 (31889214)

Separador 430 X 2.1/2

Mancal Agr. Dm Ol 430 X 2.1/2 Com Prot. – 0501046900 (Tatu Marchesan)

Cilindro Hidr. 88,9 X 421 X 50,8 (31889213)

Cilindro Hidr. 88,9 X 220 X 50,8 (31889214)

Separador 430 X 2.1/2

Mancal Agr. Dm Ol 430 X 2.1/2 Com Prot. – 0501046900 (Tatu Marchesan)

Cilindro Hidr. 88,9 X 421 X 50,8 (31889213)

Cilindro Hidr. 88,9 X 220 X 50,8 (31889214)

Separador 430 X 2.1/2

Mancal Agr. Dm Ol 430 X 2.1/2 Com Prot. – 0501046900 (Tatu Marchesan)

Cilindro Hidr. 114,3x1000x50,8mm (Guincho 2000 Levante e Alongador)

Cilindro Hidr. 90x200x31,75mm (Guincho 2000 Giro)

Conj. Cubo R16 com eixo e rolamentos

VÁLVULA DE SEGURANÇA 3/4" BSP 14f

Cilindro Hidr. 114,3x1000x50,8mm (Guincho 2000 Levante e Alongador)



Cilindro Hidr. 90x200x31,75mm (Guincho 2000 Giro)

Conj. Cubo R16 com eixo e rolamentos

VÁLVULA DE SEGURANÇA 3/4" BSP 14f

Cilindro Hidr. 114,3x1000x50,8mm (Guincho 2000 Levante e Alongador)

Cilindro Hidr. 90x200x31,75mm (Guincho 2000 Giro)

Conj. Cubo R16 com eixo e rolamentos

VÁLVULA DE SEGURANÇA 3/4" BSP 14f

BOMBA KP40 151 EIXO 13 DENTES

EIXO ESTRIADO EMENDA CARDAN GRAN 27000

MANCAL ACO ASTM A36 HIGHTECH  ( mancal das rodas)

SENSOR DE ROTAÇÃO INDUTIVO M12 CONECTOR DT043P

VALVULA PROPORCIONAL PV 7230AG BLOCO ALTO ( PWM completa)

PALHETA FERTILIZANTE DIREITA MAIOR DISTRIBUIDOR HIGHTECH 10.000

PALHETA FERTILIZANTE DIREITA MENOR DISTRIBUIDOR HIGHTECH  10.000

PALHETA FERTILIZANTE ESQUERDA MAIOR DISTRIBUIDOR HIGHTECH 10.000

PALHETA FERTILIZANTE ESQUERDA MENOR DISTRIBUIDOR HIGHTECH 10.000

ALETA CALCARIO ESQUERDA  ( p/ pó ) (4 pç por maquina)

ALETA CALCARIO DIREITA  ( p/ pó ) (4 pç por maquina)

MOTOR VOMS 100 EIXO 1" ( motor dos pratos)

CX TRANSM. CT8033-Z _ SAO JOSE (HIGH TECH

MOTOR VOMS 125 EIXO 1"  ( motor da esteira)

ENGRENAGEM ESTEIRA 12,5 (NOVO

ESTEIRA 10.000

BOMBA KP40 151 EIXO 13 DENTES

EIXO ESTRIADO EMENDA CARDAN GRAN 27000

MANCAL ACO ASTM A36 HIGHTECH  ( mancal das rodas)

SENSOR DE ROTAÇÃO INDUTIVO M12 CONECTOR DT043P

VALVULA PROPORCIONAL PV 7230AG BLOCO ALTO ( PWM completa)

PALHETA FERTILIZANTE DIREITA MAIOR DISTRIBUIDOR HIGHTECH 10.000

PALHETA FERTILIZANTE DIREITA MENOR DISTRIBUIDOR HIGHTECH  10.000

PALHETA FERTILIZANTE ESQUERDA MAIOR DISTRIBUIDOR HIGHTECH 10.000

PALHETA FERTILIZANTE ESQUERDA MENOR DISTRIBUIDOR HIGHTECH 10.000

ALETA CALCARIO ESQUERDA  ( p/ pó ) (4 pç por maquina)

ALETA CALCARIO DIREITA  ( p/ pó ) (4 pç por maquina)

MOTOR VOMS 100 EIXO 1" ( motor dos pratos)

CX TRANSM. CT8033-Z _ SAO JOSE (HIGH TECH

MOTOR VOMS 125 EIXO 1"  ( motor da esteira)

ENGRENAGEM ESTEIRA 12,5 (NOVO

ESTEIRA 10.000

BOMBA KP40 151 EIXO 13 DENTES

EIXO ESTRIADO EMENDA CARDAN GRAN 27000

MANCAL ACO ASTM A36 HIGHTECH  ( mancal das rodas)

SENSOR DE ROTAÇÃO INDUTIVO M12 CONECTOR DT043P

VALVULA PROPORCIONAL PV 7230AG BLOCO ALTO ( PWM completa)

ALETA MAIOR FERTILIZANTES  ESQUERDA ( p/ granulodos ) ( 2 pç por maquina)

ALETA MENOR FERTILIZANTES  ESQUERDA ( p/ granulodos ) ( 2 pç por maquina)

ALETA MENOR FERTILIZANTES  DIREITA  ( p/ granulodos ) ( 2 pç por maquina)

ALETA MAIOR FERTILIZANTE DIREITA ( p/ granulodos ) ( 2 pç por maquina)

ALETA CALCARIO ESQUERDA  ( p/ pó ) (4 pç por maquina)

ALETA CALCARIO DIREITA  ( p/ pó ) (4 pç por maquina)

MOTOR VOMS 100 EIXO 1" ( motor dos pratos)

CX TRANSM. CT8033-Z _ SAO JOSE (HIGH TECH

MOTOR VOMS 125 EIXO 1"  ( motor da esteira)

ENGRENAGEM ESTEIRA 12,5 (NOVO

ESTEIRA 12 16 (NOVO

BOMBA KP40 151 EIXO 13 DENTES

EIXO ESTRIADO EMENDA CARDAN GRAN 27000

MANCAL ACO ASTM A36 HIGHTECH  ( mancal das rodas)

SENSOR DE ROTAÇÃO INDUTIVO M12 CONECTOR DT043P

VALVULA PROPORCIONAL PV 7230AG BLOCO ALTO ( PWM completa)

ALETA MAIOR FERTILIZANTES  ESQUERDA ( p/ granulodos ) ( 2 pç por maquina)

ALETA MENOR FERTILIZANTES  ESQUERDA ( p/ granulodos ) ( 2 pç por maquina)

ALETA MENOR FERTILIZANTES  DIREITA  ( p/ granulodos ) ( 2 pç por maquina)

ALETA MAIOR FERTILIZANTE DIREITA ( p/ granulodos ) ( 2 pç por maquina)



ALETA CALCARIO ESQUERDA  ( p/ pó ) (4 pç por maquina)

ALETA CALCARIO DIREITA  ( p/ pó ) (4 pç por maquina)

MOTOR VOMS 100 EIXO 1" ( motor dos pratos)

CX TRANSM. CT8033-Z _ SAO JOSE (HIGH TECH

MOTOR VOMS 125 EIXO 1"  ( motor da esteira)

ENGRENAGEM ESTEIRA 12,5 (NOVO

ESTEIRA 12 16 (NOVO

Caixa Transm. LF-140J C/Giro Livre 1.50/1.80/2,00/2,20

Navalha de Corte 1/2x4 (56cm) (1,50 a 2,20)( 2,90 e 3,50 com correia) F. 32mm

Cardan Completo linha 2000 c/ embreagem Roç.(1,35/1,50/1,80/2,00/2,20)

Caixa Transm. LF-140J C/Giro Livre 1.50/1.80/2,00/2,20

Navalha de Corte 1/2x4 (56cm) (1,50 a 2,20)( 2,90 e 3,50 com correia) F. 32mm

Cardan Completo linha 2000 c/ embreagem Roç.(1,35/1,50/1,80/2,00/2,20)

Caixa Transm. LF-140J C/Giro Livre 1.50/1.80/2,00/2,20

Navalha de Corte 1/2x4 (56cm) (1,50 a 2,20)( 2,90 e 3,50 com correia) F. 32mm

Cardan Completo linha 2000 c/ embreagem Roç.(1,35/1,50/1,80/2,00/2,20)

Caixa Transm. LF-140J C/Giro Livre 1.50/1.80/2,00/2,20

Navalha de Corte 1/2x4 (56cm) (1,50 a 2,20)( 2,90 e 3,50 com correia) F. 32mm

Cardan Completo linha 2000 c/ embreagem Roç.(1,35/1,50/1,80/2,00/2,20)

Caixa Trans. Ra 3500

Correia C-100

Correia C-77

Caixa Trans. Ra 3500

Correia C115 Roçadeira Hi 3,5

Correia C94 Roçadeira 3,5hi

Caixa Trans. Ra 3500

Correia C51 ROÇ 1.80

CONJ. CUBO RODA SIMPLES PARA ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO e BUFALO

Eixo Sextavado Menor Roscado Ra 1800 E 3500

Caixa Trans. Ra 3500

Correia C-96  Roç 3.500

CONJ. CUBO RODA SIMPLES PARA ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO e BUFALO

Eixo Sextavado Menor Roscado Ra 1800 E 3500

Eixo Sextavado Roscado Ra3500

Cardan linha 2000 (Distr. Vácuo e Lobular)

Bomba Vácuo 240mm

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Cardan linha 2000 (Distr. Vácuo e Lobular)

Bomba Vácuo 240mm

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

Cardan linha 2000 (Distr. Vácuo e Lobular)

Bomba Vácuo 300mm

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

montado)Cardan linha 2000 (Distr. Vácuo e Lobular)

Bomba Vácuo 300mm

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

montado)Cardan linha 2000 (Distr. Vácuo e Lobular)

Bomba Vácuo 300mm

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

montado)Cardan linha 2000 (Distr. Vácuo e Lobular)

Bomba Vácuo 300mm

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

montado)Válvula de Retorno

Bomba Lobular Padrão (Andrade)

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

montado)Válvula de Retorno

Bomba Lobular Padrão (Andrade)

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

montado)



Válvula de Retorno

Bomba Lobular Padrão (Andrade)

CONJ. CUBO RODA P/ ESCARIFICADOR, ROC ARRASTO, P/ TANDEN ( cubo com eixo 

montado)AGENTE ENCAPSULADOR F-500 (BOMBONA 20L)

Bomba Lobular Padrão (Andrade)

Válvula de Retorno

BOMBA ACION. F-500 MICRON SHURFLO (8000-543-250)

KIT ELETRICO ACION. MANUAL MATA-FOGO

AGENTE ENCAPSULADOR F-500 (BOMBONA 20L)

Bomba Lobular Padrão (Andrade)

Válvula de Retorno

BOMBA ACION. F-500 MICRON SHURFLO (8000-543-250)

KIT ELETRICO ACION. MANUAL MATA-FOGO

AGENTE ENCAPSULADOR F-500 (BOMBONA 20L)

Bomba Lobular Padrão (Andrade)

Válvula de Retorno

BOMBA ACION. F-500 MICRON SHURFLO (8000-543-250)

KIT ELETRICO ACION. MANUAL MATA-FOGO


